



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

医关注

昨天，家住陈寨的陈女士打来电话，想问有没有哪家妇产医院还有床位，已经怀孕39周的她为了想让孩子早点上学，准备提前剖宫产。可是一打听，才知道现在医院不是没床位，就是早产儿的保温箱已经住满。

为何9月初会有这么多产妇临近生产？原来妇产科床位紧张的原因，就是为孩子能提前一年上学。为此，准妈妈们都想赶在9月1日前将孩子剖出来。而专家表示，提前剖宫产不利于孩子身心发育，无论是对孩子的健康还是将来的学习，都可能得不偿失。

为什么总在开学之前，准妈妈们排着队着急剖宫产？ “宝宝，让你现在出来，是为以后能早点上学” 专家提醒，提前剖宫产危害多，不利于孩子身心发育

现象

医院产房忙 只为孩子赢在起跑线上

王先生的妻子于女士怀孕刚满38周。从上周起，夫妻俩就盼着孩子“早日发动”，但等到现在，肚子也没一点动静。于女士告诉记者，自己的朋友就是因为想在9月下旬出生，结果上小学时比班上的大部分孩子都大。她想给孩子多争取一点时间，提前剖宫产。

像于女士一样希望孩子能快人一步的准妈妈们还有很多。她们向医院强烈要求提前剖宫产。在苦劝无效之下，医院终于决定为其施行手术。

9月1日是小学新生入学的分水岭：9月1日出生的孩子会比8月31日出生的孩子晚上一学年。记者从各大医院的妇产科了解到，这段时间，为了让孩子出生在9月1日前，要求提前剖宫产的准妈妈明显增多。准妈妈的手法也多种多样，有托关系走后门的，有冒充肚子疼谎报“产情”的，也有苦苦哀求博同情的。

走访中，产房的几名值班护士也表示，不少准妈妈们想尽各种办法挤进医院要求提前剖宫产，这使得原本就很紧张的床位更不够。而这个星期以来，几乎每天进行剖宫产的人数都有五六个。从早上六七点开始一直到晚上十一二点才结束。有时一些准妈妈分别选中了一天的某个吉时后竟扎堆在那个时间段生孩子。

记者在医院见到准备剖宫产的王女士，她告诉记者，预产期在8月底，可入院生产时却发现这个月底准备生宝宝的产妇很多，有的产妇产连正规的床位也没有。通过与其他产妇交谈后她发现，原来不少产妇是为了孩子以后能早点上学来提前剖宫产的。“有些学校就是卡着9月1日以前一刀切，哪怕只差一天，往往也会被学校拒之门外。现在孩子上学是件让家长很头痛的事，谁都不愿意让自己的孩子输在起跑线上啊。”王女士说。



建议

遵循自然规律 顺产利于孩子身心发育

据了解，一般情况下，胎儿满37周才算足月，没有足月或者没有达到剖宫产指征时，医生不能对产妇进行剖宫产。记者以一名患者家属的身份走访了几家医院的妇产科后获悉，医生们均强烈建议产妇遵循自然规律，选择顺产。

与众多准妈妈急着要把孩子在9月1日之前生出来不同，记者在医院采访时遇到一位妈妈，她因为提前让孩子上学后悔不已。“上幼儿园起，他就是班上最小的，抵抗力特别弱，动不动就生病，上医院成了家常便饭，害得我不得不全职在家带他。”而且儿子的自理能力也与其他孩子有差别，“有的孩子差不多比他大一岁，这一岁在成人看来没什么，对于幼儿园小朋友差距太大了。比如同龄孩子已经熟练掌握了涂色，他涂的色却惨不忍睹。”眼下，这位妈妈正在谋划着他“留级”，“如果可以的话，我一定让他再多上一年幼儿园，这样他的学习能力会更好些”。

对此，专家也表示，孩子的年龄即使只相差一个月，生活学习能力差别也会很大。推迟一年上学意味着孩子输在起跑线上的想法是错误的，因为如果孩子太小上学的话会很费力，学习以及生活能力都会跟不上其他比他大的同学，长此以往就会影响孩子的自信心，不利于孩子的身心发育，这才有可能真正地让孩子输在起跑线上。

记者 蒋晓蕾

提醒

早产宝宝心肺功能易出问题

部分准妈妈们一心想让孩子赶上入学的末班车，殊不知可能付出惨重的代价。专家表示，早产的宝宝心肺功能发育不完全，常常会出现呼吸窘迫、肺部发育不完全等状况，严重者甚至会引发先天性心脏病及新生儿败血症等疾病，威胁宝宝的生命。另外，早产儿的抵抗力较差，抵抗外界感染的能力也差，很容易感染肺炎。

“如果仅是为了让孩子早上学就冒这

样的险，真是得不偿失。”专家告诉记者，对于一些没有分娩征兆的准妈妈来说，如果想提前分娩就必须打催生针，在分娩时如能恰当地使用，可以起到良好的引产或加强子宫收缩的作用，本身对胎儿并无太大影响。但是如果催产素滴注速度太快，给药过多，会引起强直性或痉挛性子宫收缩，极易引起胎儿宫内急性缺氧，引起死产或新生儿窒息等。为了宝宝和产妇自身的健康，还是鼓励准妈妈自然分娩。

跨越早泄障碍 早查早治疗

吸烟，酗酒，久坐不动，环境污染，食品激素增加，工作节奏加快，熬夜等不健康的生活习惯……当男人里里外外都被透支殆尽，“夫妻”生活，再也找不回当初的勇猛与激情。以早泄为主要症状的性功能障碍是夫妻生活中的难以企及的“天障”，它影响着男人的自尊、夫妻感情，甚至家庭的和谐。郑州泌尿男性病会诊中心携手郑州华山医院男科联合推出“阴茎背神经调节联合MZS激发疗法”，经中国男科规范诊疗学术研讨会国内权威专家评估，成为新时期早泄最有力的克星。郑州华山医院男科专家指出，早泄男性如能早查早治，配合阴茎背神经调节+MZS激发疗法，健康男人指日可待！

消除早泄隐患 体检是关键

根据最近一项调查显示，在临床上，66%的性功能障碍患者就在就诊前已经患病一年以上，沉默成了男性健康的大敌。郑州华山医院男科专家王京敏主任指出：早泄等性功能障碍疾病的治疗如果被拖延往往成为一种治疗起来相当棘手的疾病，在多年诊治的患者中，其实一半以上严重的早泄患者如果及早检查发现，明确病因，及早对症下药，就不会深受早泄纠缠折磨多年，甚至造成一幕幕悲剧。早泄的病因复杂，所以对早泄的诊断应当慎重。通常对早泄的检查包括病史、查体、实验室检查及特殊检查4项，不过这些检查项目的高精度只有在专业医院才能得到保障。

背神经调节联合MZS激发疗法终结早泄

据了解，阴茎背神经调节是根据每位患者阴茎背神经的具体分布及早泄的程度，用微创方式对阴茎背神经有选择性地阻断。

MZS激发疗法采用高科技材料和药物降低阴茎系带神经末梢的敏感性，持续激发并加强对大脑射精中枢的抑制，延长射精意识的潜伏期，是郑州华山医院首创并被广泛认可的国际前沿疗法。

阴茎背神经调节联合MZS激发疗法有效突破了单一的阴茎背神经调节和MZS激发疗法技术的局限性，干预效果更理想、安全。该技术是基于早泄的复杂病理因素和个体情况，采用日本LAXONS阴茎敏感神经检查仪、性激素检测系统等，迅速、准确、分类分型检测病因，在阴茎背神经调节的基础上，采用传统医学特色，在分析借鉴中国医学经络理论和针灸疗法的基础上演变而来。有效激活性器官，增加男性荷尔蒙能量，全面提升男性性功能指数，达到治疗早泄的目的。总的来说，阴茎背神经调节联合MZS激发疗法治疗早泄有四大优势区别于传统技术。

检查病因，准确可靠；治疗体系，完善科学；
调治结合，完善统一；治疗效果，安全有效。

男性疾病全面排查

28元 原价227元 体检套餐

- 泌尿系彩超：140元 (含前列腺、精索、睾丸、附睾、双肾、输尿管、膀胱)
- 日本LAXONS阴茎敏感检测：60元
- 前列腺常规：4元
- 尿常规：7元
- 前列腺按摩：16元